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Η Σχολή Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλοβδίβου γιόρτασε την

παραδοσιακή της εορτή στις 11 Μαΐου – την Ημέρα των Αγίων Αδελφών Κυρίλλου και Μεθοδίου, των
Ισαποστόλων

Ο φετινός εορτασμός της Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας μετατράπηκε σε έναν ξεχωριστό φόρουμ
σχολιασμού και ανάλυσης των επιτευγμάτων, για τον εντοπισμό της εννοιολογικής ώθησης που διαμορφώνεται
από τη συμβίωση και συνέργεια των εκπαιδευτικών υποχρεώσεων, της επιστημονικής εργασίας, του πνεύματος

της ανακάλυψης και της δημιουργικής ατμόσφαιρας. Σύμφωνα με την Καθηγήτρια Χαριζάνοβα, Δεκάνα της
Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας, ένα βασικό συστατικό αυτής της ώθησης είναι η ενεργοποίηση της
επιστημονικής δραστηριότητας στο τρέχον πεδίο – τη βιοοικονομία, με έμφαση σε έναν υγιή τρόπο ζωής,
καθαρή τροφή και φύση.
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Η διοίκηση της Σχολής προώθησε ένα ισχυρό μήνυμα. Η υψηλή θεσμική ικανότητα του διδακτικού προσωπικού
είναι ο μοναδικός σωστός και αξιόπιστος τρόπος για να διαμορφωθούν καταρτισμένοι και πολύτιμοι ειδικοί στη
φυτοπροστασία. Η ζήτηση για τεχνολογικά καταρτισμένους ειδικούς δεν θα παύσει ποτέ, αλλά θα απαιτείται όλο

και περισσότερο να σκέφτονται εκτός καθιερωμένων πλαισίων προκειμένου να μετατρέψουν τα προβλήματα σε
ευκαιρίες για δημιουργία και βιώσιμη ανάπτυξη.

Η Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα, Πρύτανης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλοβδίβου, τόνισε συγκεκριμένα
την ενεργή συμμετοχή των φοιτητών της Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας, οι οποίοι πέρυσι
εντάχθηκαν στη Διεθνή Ένωση Φοιτητών Γεωπονικών και Συγγενικών Επιστημών, που έχει μέλη από 52 χώρες.

Πρόσφατα, οι Βούλγαροι φοιτητές έλαβαν ειδικό βραβείο για την ταχύτερα αναπτυσσόμενη αντιπροσωπεία.

Υπό το φως αυτών των γεγονότων, θα πρέπει να εξετάσουμε πολύ προσεκτικά το προφίλ και τις δυνατότητες
της σημερινής Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας. Και αν το κάνουμε, θα πειστούμε χωρίς επιφύλαξη
ή αμφιβολία ότι η Σχολή είναι ο πιο αυθεντικός και ανταγωνιστικός θεσμός στη Βουλγαρία για την κατάρτιση
αγρονόμων στη φυτοπροστασία και την αγροοικολογία, απέναντι στην επιβλαβή τάση της μαζικοποίησης της
γεωπονικής εκπαίδευσης (και όχι μόνο). Επιπλέον, η Σχολή Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας έχει δηλώσει

την προθυμία της να συμμετάσχει στο ευρωπαϊκό μέγα έργο Η ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΕ ΑΡΜΟΝΙΑ ΜΕ ΤΗ ΦΥΣΗ. Πρόκειται
για ένα έργο με αφοσιωμένους υποστηρικτές· το εννοιολογικό του επίπεδο περιλαμβάνει ένα τεράστιο δυναμικό
για τεχνολογική ανακάλυψη, που de facto είναι το επόμενο επίπεδο της φυτοπροστασίας! Και ακόμη μια
επιβεβαίωση ότι η Σχολή Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλοβδίβου είναι
ένα πολύτιμο εθνικό κεφάλαιο, ένα επαγγελματικό και επιστημονικό φαινόμενο. Ένα κεφάλαιο που η τρέχουσα

διοίκηση δεσμεύεται να διατηρήσει και να αναπτύξει περαιτέρω.


